
N0TUï,I}T van de jaarvergadering van de Í"Ïscfub I'orêniewoudl gehouden oo
donderdag 8 november 1971 tn zaalOO.PD-

rlanwezig ziin 17 ledett.
.e voorzitter heet allen Írartelijk welkom. Spijtig is het dat niêt neêrderè
leden bLijk geven van hun be1 angsteLllng voor de ijsclub' re Jfijd van vergaderen
schiint ecbter voorbrii te ziin, aldus de voorzitter. Eet reglernent schri.jft
echter voor, dat er eens per jaar een afgemene ledenvergadering dinnt te
rirorden gehouden en dus rnoeten vri j ons hieraan houden. '-e wul1en trachten vlug
d-^ agenda afte werken en kunnen dan na afloop nog even sezellig kienen.
le ijsclub' za| dit jaar haar 45 iarig bestaan herdenken en in de loop van de
vergadering zullen we hier nog wel aandacht aan schenken.set bestuur is echter
niet van plan er êen groots feest van te rnaken. lit kost a1leen naar geld en

dat kunnen we beter ge ruiken.
lra dit korte openingswoord van de voorzi-tter is het woorcl aan de secïetaris
voor het legcn van de notulen en het jaarverslag.'
rlierover zijn geen op- of aanrnerkingen, zodt bcide verslagen worden goedgekeurd.

Dunt 4. linancieel verslag van de penningneester.
;6iTíge*oonl i jk hecft de lennin'neester aLlos kcuris ol
ieder der aanvtezigen heeft een exeÍnpf aar ontvang-an.
Fieruit bli.jkt' dat de ontvangsten heboen bedragen
ï)e uitgav en
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t. ^*r*
re voorzítter geeft nog even een toelicht
van het clubgebouw. ran huur is ontvangen
ran onkosten voor gas/wat er /Licht' enz. is
zodat de netto opbrengst is geweest

oo,k over het financieel verslag ziin geen op-
Íriêrna wordt even €iepauseerd en wordt koffle
ount 5 verslag kaskonmissie. rle kaskommissie b,estaande uit de heren F.Í'ok
en q.Foekstra brengt uq i6t ae van de.heer Poekstra verslag r:it' Í'aatstgenoende
áeeIi nede, dat aIIes kêurig in orde is hevonden, alles zecr ov.rzÍchteliik
is geboekt en hij stelt voor de pinningrneester decharge tp vorlenrn. ]\ldus

É.eschiedt onder applaus van de aanwezige Leden.
ne heren van de kasko:'rnissie worden nog door de voorzitter bedankt voor de

door hen verrichte werkz aanh eden.

Punt 6 verkie zing 11d kaskomni"ss,ie.

ing op de opbrenEst van de verhurr
totaal f. 17 50.--
bêtaa1d,, 117.t1

f. 1^16.59.

of a annt erkingen.
aangeboden door de ij sclutt.

de heren s.Hoekstra en !'. Lok ook voor het kornende jaar
de penningneester zull,on contr0leren. r:-olde heren Frrxlíl? Faan

R;;}"t." "".di dti
de b escheiden van
hie rnede akkoord.
Dunt 7 ingekonoen stukken.
"an do vorzekeringsm?atscnappij l'a-rionalc \Íoderlrnden ;s pen schrijvon o'rtvaneet
betrefÍlend-e een verhoging ïan de b edrsEen v or de nt. 

^. Yerze"erlng. neze ri orden
-r--rl,oogd tci í. 250.000.--' 500.000.-- en I nillioen. ïte nieuwe lrenie zaf
f. 120.!O per jaar bedragen. feze Yias voorheen f.60.-- o,'r iaar.

lg$--g_!-9g994 s fe e, st avonden.
.e voorzitter de.:1t nede, dat de avonrlen inÍiiddels zijn vastgesteld op 1! ian.
en 2 februari 1974. l-l e eerste avond za1 '1"ryat.eï verzor€ten rn et het bliispel
r,í'leskai on è rai" en de 2e avond eveneens door nryater met hêt blijsr]el
'rtrtei bleate fuotten". Dit laatste stuk zal echter eerst nog door enige bes'buurs-
leden vrorden b,ezien. lJe avonde[ worden ditnaal gehouden in "nropenfaunar'.
Op beide avonden zullên een paar schaatsen f IIorenJ worí1ên ver1oot:,
punt 9 b estuursverkiezing
lftredend zijn de heren J.sierdsna en À. de lrries. qeiden zijn herkiesbaar.
nr zijn Eeen rTarfien van tegencandidaten bij het b estuuï ingekonen.
Seiden heren wordt rnet algenene stetnnen weer benoemd.
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Dunt 1O bespreking prograÍnna schaatswedstrij den.
Resloten wordt de huur van de baan tr handhaven op f. 15.-- voor lagere seholen
en f. 7J.-- voor grotere scholen net 100 leerlingen.
rle voorzitteÍ zegl,, dat vranneer er p'rote scholen komen' wij we1 graag wat extra
nensen rvillen hebben voor hulp op de baan. Fet is janner, dat hier zo weiniE
I adên op de vorgadering aanwezig zíin.
rtan de scholen zaf eerst de lagere school Oranjewoud in de gelegenheid worden
gesteld haar wedstrijden te houdên.
lÍw. siebeng'a merxt nog op, dat a1s er nog poit eens pan strenge winter konrt' zij
g$aag zon zien dat er weer êên arresledewedstriid wordt gehouden.
le overlge te organiseren wedstrijden worden aan het bestuur overgelaten.

?ondvraag.
re voórzitter kornt eerst nog êven terug op het 45 iarig b estaan van de J.Tsclub
Oranjewoud. mot hêden hecft onze vereniging €iêen ere leden. Fet bestuur stelt
de \Íergadering voor de heer àrjen Ífoopmans, eigenaar van d.e baan te benoenen
aIs ere tÍd van de vereriiging.
-ij zouden aan Koopnans dan een oorkonde lrillen aanbieden en aan zijn echt6Jenotc
eên hloenetJc. Indien 2/J van de aanwezige feden hiernede akkoord kan gaan, kan b
het voorstel worden aang"enonen.
rlle aartwezigen stemnen in met het voorstef. 

^ldus 
wordt de heer ^rjen foopnans

als ere lid van de l.Ísclub Oran3ewoud benoend.
rroorts vraagt de voorzitter de vergadering oE het niet nogelijk is, dat de Ieden
iets doên voor het 45 jaríg b estaan van de vereniginS'.
le heer 'Arijdan stelt voor nog eers een closetpapi-eractie te houden.
le voorzitter acht heb wenselijk dat er een cornuissie kont uit de leden' die
i.ets dergelijks dan organiseert.
uij deelt nede, dat de ijsclub een nooi saldo in kas heeft en dat wiJ van o1 an
zrjn nieuw materiaal aan te schaffen. nen nieuvre baanveegnachine kost echter
rreel ge1d. I'et be stuur heef t r-oeds e,-n onderhoud gehad net d-. he êr Íroogl..ienster
uit Farde€iarijp over de aankoop ven een nieuwe rnachiner
Àfs ÍÍe een nieuwe nachine aanschafrlen is de prijs f. 1680.-- te verhosen ntt
aanschaf bezen etc. konên de kosten op f. 6000.--. rroor inruif van onze outle
nachine wordt f. 1500.-- berekend' zodat de ijsclub f. 4500'-- za1 noeten
b et aI en.
ook bestaat de nogelijkheid een sneeuwblazer te kopen- ten dergeliike nachine
bezit ook de ijscLub te ÍIól\reg:a en deze voLdoet uitstekend- lêze kost dan echter
nog f. 2415.--. ne h,^er Dikeboef, voelt veeL voor aanschaffing van een derplelijke
blazer, daar we steeds net een sneeuwr-icheL op de baan zitten.
-r wordt tijdens de vergadering nog weer telef. contact opEenonen rnet d.e heer
tïooghiemsterj pii doet thans het voorstel f. 4000.-- voor een ni.euwe rnachÍne
rnet bezera. !e voorzitter vraagt de vergadering wat het beste is.
!e leden zijn van nening, dat tot aanschaffing noet worden overgeg'aán.
rp hoer IÍ. de Jong vraagt nos even het woord. rtii zePt, dat nikêboei het meestc
net de nachine oÍIgaat en dat deze het beste kan beoordelen weLke rnachine het
p'eschiktst zal zijn voor onze baan.
re aan*ezlgen stellen voor' dat het b estuur de aanschafvan een andêre nachine
naar beziet en het bestuur vrij mandaat wordt gegeven. 

^ldus 
gechiedt.

r'1ê heer IJ. de Jong zegl nog niets van rolschaatswedstrljden te hebben gehoord.
le voorzitter zegt, dat deze wedsirijden door ziekte val hemzelf en a.ndere
ornstandi6;heden (geen geschikte baan) niet ziin gehoud.en.
,ll.s het noogeliJk wordt geacht zulfen we weer wedstrijden or:.r'aniseren, aldusde

v oorzi t Ler.
'roorts vraagt de Jong voornoend of er winterdag wel gsn lFqó kist in het club-
gebouw aanwezig is. I)e voorzitter antwoordt hen' dat dit wel Eoed geregeld is
en dat er rneestal een 2 ta1 danes aanwezig is' die eediplorneerd -E€qnrster zijn.



rÍi jdan stelt nog voor direct bij het oplalen der contributiSr een convocatic
voor de Jaarvergaderlng af te g'evên. lfogelijk is het bezock ter vergadering
dan groter. Dit is vorig Jaar reeds geschiad naar ook zonder resultaat.
Ie voorzitte" aleélt voorts nede, dat aLs keurneesters staar genoteerd de herên
s.Eoekstra, !'.Jongcdijk en F.Fok. fij vraagt de heer IJ. de Jong of Ceze ook
bereid is als keurneester tê fungeren. Ite heer de Jong antwcordt, dat hij tri
best wat voor de ijscll:b wil doen, doch graag vrij wil ziJn. Fij wil bij
voorkonende g:evallen wel als pl aat sv erv arsger fungeren.
.not slot richt de penningneester de heer sÍebêng^a nogeren het woord tot de
voorzj-ttcr en diêns êchtg'enote. rtoor het vele werk, dat ju1lic hebben verri cht
voor d.ê verhuur rran het clubgebouw aan pênsiongasten, zegt hii, neent hct
bestuur Jullie deze fruitrnand te nogen aanbleden. ITo8raals heel vccl dank
en we hopen dat jullie dit rrog jaren zul1-en willen en nogen doen.
lè heer Sleiffcr tedankt nede tlamens zijn echtgenotê voor dc ontvangen atten-
t ie.

Hierna sluit de voorzítter de ve-rg'adering na eên woo"d van dank tê
hebb en g'eb racht voor de prettige en vlotte rned.ewerking voor de afwerking
van de ag:end&-
H ierna wordt rxog even gêzêI1ig g'eki en il on een paar leuke prijs.jes.

ldus vastgesteld in de l edenvergadeifug
vàn 25 oktober 1974,

, voorzitt er. -

, s ec ret aris. -


